

PORTARIA Nº 008/2023

Nomeia a Sra. Maria Jose Diógenes Pinheiro como Diretora administrativa e Financeira da Agência Reguladora Intermunicipal de Saneamento (ARIS CE)

O Presidente do Consórcio Público Agência Reguladora Intermunicipal de Saneamento (ARIS CE), Sr. Alexandre Gomes Diógenes, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e com fundamento na cláusula 23, inciso III e VI, do Protocolo de Intenções da ARIS CE, e no art. 19, inciso III e VI, do Estatuto da ARIS CE,

RESOLVE:

Art. 1º. Fica nomeado, a partir de 01 de setembro de 2023, para Diretora Administrativa e Financeira da ARIS CE, a Sra. Maria Jose Diógenes Pinheiro, portador do RG nº 20075936865 – SSPDS/CE e inscrito no CPF sob nº 196.137.503-63.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Fortaleza, 01 de setembro de 2023

Alexandre Gomes Diógenes Presidente da ARIS CE